POLY-NORM®

KOMMNaKTHbIe ynpyrue
coeanHUTENbHbIE MydOThl

POLY-NORM
POLY
Reifenkuppl.

. Bolzenkuppl.

ROTEX



N B
PN

POLY-NORM® ynpyrue mygTbi
~=KTR
N

OnucaHune myThbl

O6uwee onucaHue

POLY-NORM® aT0 KpyTWnbHO-ynpyraa mydTa, ycTonymsa Ha nponom. My bl
OTNMYAIOTCA OCEBbIM LUTENCENbHbIM COEAMHEHNEM N MarnbiMK rabapuTHbIMK
pasmepamu. Myptbel POLY-NORM® npyMeHA0TCA NoYTH BO BCEX 06nacTAx
MaLLMHOCTPOUTENBHON U HAHCOCHOWN MPOMbILLIIEHHOCTH.
POLY-NORM®-mMyhTbl NepeaaroT KpyTALWMIN MOMEHT noratlasa cMeLeHuna
COeVHAEMbIX BasoB.

MpuHUMN geircTBUA / KOHCTPYKLMA

MydhTa cOCTOUT N3 ABYX KOHIPYSHTHbIX CTYMUL, OCHALLEHHBLIX C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI MO OKPY>KHOCTU Kynaykamu 1 BbleMKamu, KOTOpble PacCnooXeHbl no-
NnepemMeHHo 1 CMeLLIeHbl OTHOCUTENbHO APYr Apyra Ha NosioBUHY YrnoBoro gene-
HuA. CTynuubl BCTaBNAIOTCA APYr B Apyra B OCEBOM HanpasneHun. B ceobogHom
NPOCTPaHCTBE MeXAy nonymydTamm KOMNAKTHO 3a)KaTo Ha MOMOBUHY B KaXA0M
nonymydTe KonbLo-a11acToMep, YCUIMeM cxxaTnsa KoToporo nepeaaérca
KpyTAWMA MOMEHT. CMeLLeHnA BanoB pasfM4yHoro BMaa, BbI3BaHHbIE Hanp.
NOrpeLlHOCTbIO BbIBEPKU BeAyLLero U Be4OMOro af1emMeHTa,

a Takxe konebaHuA v yaapbl NpUBOAA HAAEXHO KOMMEHCUPYIOTCA.

MydbTta He TpebyeT 06Cny>KMBaAHUA U LUIMPOKO NMPUMEHAETCA B MaLLUMHOCTPOEHUN,
HaCOCHOW NMPOMbILLIEHHOCTM 1 KOMMPECCOPHOM TexHuke. bnarogapa 14
Tunopasmepam B 7 BUAAX KOHCTPYKTUBHOIO UCMOMHEHMA BO3MOXHO nogobpartb
onTyManbHOe TEXHNYECKOoe pelleHne AnA pasfnyHbIX CryYyaes NpUMEHEHWA C
nepegaden KpyTAawero momeHTa no 11000 Hm. Takum o6pa3om Hapaay co
CTaHAapTHBLIMU UCMOMHEHNAMM NOMepeyHO-CBEPTHLIX U Pa3bopHbIX MydT, BO3-
MOXHa NnocTaBKa B pasfiMyHbIX BapnaHTax UCMONHEHNS.

anMGHEHMe Ha B3pPbIiBOOMACHbIX y4YaCcTKaXx

POLY-NORM®-MyTbl NpurogHbl AnA nepefady KpyTALWero MOMeHTa B
npueoaax, NpeayCMOTPEHHbIX ANA MPUMEHEHMA Ha B3PbIBOOMACHbIX
yyactkax. OHM COOTBETCTBYIOT €BPONENCKMM HOpMaM Mo
B3pbIBo6e30onacHocTn 94/9/EC (ATEX 95) kak MexaHu3mbl kateropum 2G/2D
1 OONYyLLUEeHHbI ANA 9KCnyaTtaummn Ha B3pblIBOOMACHbIX yHacTKax B 3oHax G1,
G2,D21nD22.

Moxanyncra, Npo4TUTE yKasaHWA B COOTBETCTBYIOLEM CBUAETENbCTBE
NCMbITAHUI ONbITHOTrO 06pasLa U MHCTPYKLMM MO MOHTaXY W aKChyaTaumm
Ha www.ktr.com.

PasHoBuMaHOCTbL AeTanen

Bbicokana npncnocobnAemMocTb npy HEOOMbLIOW Pa3HOBMAHOCTY AeTanen
6narogapa c6opke u3 yHMhUMpoBaHHbIX y3noB: Bce aetann POLY-NORM®
OHOrO TMnopasmepa MoXKHO 6e3 npobnem KOM6MHMPOBATb APYr C APYroM.
Takum 06pa3om MOXXHO COEAUHATL Barsbl C Pa3NNyHbIM PACCTOAHNEM
NCMOSb3yA OCHOBHbLIE 3NIEMEHTHI.

Mo 3akasy Mbl MOXEM U3rOTOBUTL crneunanbHble BapuaHTel POLY-NORM®, kak
Hanp. npeaoxpaHuTesibHyo MycTy POLY-NORM® ¢ RUFLEX®. O6paTtuTtech k
Ham ¢ 3anpocom!




POLY-NORM® ynpyrue mydTsi

Ona
NpOrpeccuBHOrO KT R

npvBsoaa.
V

OnpeneneHne napameTpoB My Thbl

|
Pa

TemnepaTypHblii hakTop S,

Pacyét POLY-NORM®-mMyhT ocyliectBnAaeTcA no obpasuy DIN 740 yacTb 2. NapameTpbl MydTbl A4OMXKHbI 6bITb Tak
pacumnTaHbl, 4TOObI NPK peXxume paboTbl AONYCTUMAaA Harpy3ka My Tbl He npeBbiwanacs. [4na 9Toro Heo6xoAnMo
CpaBHUTb AONYCTUMbIE NapaMeTpbl My Thbl C BO3HUKLUEN Harpy3Kow npu pexxume paboTbl. NopAAoK onpeaeneHns
napameTpoB AnA KPYTUIbHO-yNpyrnx Myt noapobHo onuncaH B katanore ROTEX®-My(pT 1 Takum >ke 06pasom

npumeHaeTcA anAa POLY-NORM®-mydT.

thakTOp 3anycka S,

yAapHbIA hakTop S,/ S,

30 °C JacToTa
+300°c | t40°C | +60°C | +80°C 3anycka/h 100
St 1,0 1,2 14 18 = 1o

SA/S,
200 400 800/h nérkue yaapsbl 115
CpeHve yoapbl 1,8
12 14 16 CUNbHbIE yaapbl 2,5

Mpumep pacyérta - onpeaeneHue napametTpoB My Tbl no DIN 740

MpuBop Hacoca ¢ TpéxdasHbIM ABUraTenem

TexHu4yeckue AaHHble ABUraTensa:

MOLLHOCTb P =75 kBT
4yncno o60poToB n = 1480 1/MuH
MOMEHT UHepummn Ja=1,06 Krm?

O6wue aaHHbIE:

Temnepartypa okpyX. cpegplt = +60 °C cooTB. S, = 1,4
YyacToTa 3anycka z=61%, cooTB. S, = 1,0
HOPM. peXXnm paboTbl ¢ NErKUMU yaapamm cooTs. S, unm S, = 1,5

TexHu4eckue gaHHble Hacoca:

HOM. KPYTALMIA MOMEHT Ty = 400 Hm

NVK. KPYTALMIA MOMEHT ¥ Tis = 300 Hm
MOMEHT MHepLmu J. = 2,3 Krm?

1) NUK. 3Ha4YeHne Npu yaoapHOW Harpyske Ha
BELOMOWi CTOPOHE

Pacuyét KpyTALlero MomMeHTa agsuratens Ty :

Tan [HM] = 9550 - %

75 kBT

——————— =484 Hm
1480 1/mMuH

Tan [HM] = 9550 -

Pacuét kpyTallero momeHTa mydTbl Tyy:
Tun [HM] = Tay - Sy
Tun [HM] = 484 Hm - 1,4 = 678 Hwm

BbibpaHHaa mydTa:
POLY-NORM AR Tunopasmep 75
MepenaBaembii MOMEHT MyThl: HOMWHAsbHbIN Tkn

MaKcuMMmarnbHbIV

PacuéT nuk. KpyTALlero MomeHTa agBuratena T,s:
Tas [HV] = 2 - Tay
Tas [HM] = 2 - 484 Hm = 968 Hm

dakTop 2: NMK. 3HaYeHVe NpU yoapHoW Harpy3ke Ha BeayLuei
CTOpOHeE; Hamp. 3anycke asurartesns

= 850 Hwm (= 678 Hwu)

Tk max = 1700 Hum

KoHTponb mMakc. KpyTALwero momeHTa MmydTbl
Tk max / €O CTOPOHbI NpUBOAA:
PacuyéT chakTOopa maccbl CO CTOPOHbI Npusoaa M,:
Ju
Jp+J.
2,3 Krm?
1,06 krm? + 2,3 Krm?

My =

M, = = 0,68

Pac4éT nukK. KpyTALLEro MOMeHTa yCTaHOBKMU
CO CTOPOHbI NpuBoAa Tga:
Tsa [HM] = Tas - Ma - Sp
Tea [HM] = 968 Hm - 0,68 - 1,5 = 987 Hm

Pac4éT makc. 4ONyCTUMOro KPyTALLEro MOMeHTa Ty max:
Timax [HM] = Tga Sz - Sp + Tiy - S

Tk max [HM] = 987Hm - 1,0 -1,4 + OHm - 1,4 =1381 Hm

Tk max BbIOPAHHOM MydTbI = Ty ax CO CTOPOHbI MPUBOAA (PACHETHBIV)

1700 Hm = 1382 Hm

TLN = 0: npuv BKNKYeHUN ABuUraTena Ha Hacoce Harpy3o4HOro MoOMeHTa HeT

KoHTponb mMakc. KpyTAwero MoMmeHTa My bl
Tk max / Ha BeAyLLEA CTOPOHE:

PacyéTt chakTOpa Maccbl Ha BeayLen CTopoHe M, :
Ja
J+ I,
1,06 Krm?

My = 23KV + 106 KIVE 032

M, =

PacuéTt nuk. KpyTALlero MOMeHTa ycTaHOBKMU
Ha Beayllen CTOpoHe Tg, :

Tse [HM] = Tis - ML - S

Ts. [HM] = 300HM - 0,32 - 1,5 = 144 Hm

PacuéT makc. 4ONYCTUMOro KPYTALLEro MOMEHTa Ty nax:
Timax [HM] = Tg - Sz - Sp+ Ty - S

Tkmax [HM] = 144Hm - 1,0 - 1,4+ 400Hwm - 1,4 =762 Hm
Tk max BbIBPAHHON MyDThI = Ty nay HA BEAYLLEN CTOPOHE
(pacyéTHbIn)

1700 Hm = 761 Hwm

NORM .
Reifenkuppl.

ROTEX
POLY
. Bolzenkuppl.

POLY-



N B
PN

POLY-NORM® ynpyrue mydTbi
~=KTR
N

TexHU4Yeckue AaHHbIe

POLY-NORM® KPyTALLMIA MOMEHT [Hu] MaKc. YnCro Makc. AoMnycTUMOe cMelleHre [Mm] Y
= obopoToB Makc

TUNopasmepbl AnA HOMWH. Makc. neproanyecKuin (/] oTBepCTHe

BCEX WUCMONTHEHNI Tun Tkmax. Tuw npu V = 30 m/c [Mm] ocesoe AKa paavansHoe AKr yrnosoe AKw
28 40 80 16 8300 28 +1 0,20 1,2
32 60 120 24 7300 32 +1 0,25 1,4
38 90 180 36 6500 38 +1 0,25 1,5
42 150 300 60 5900 42 +1 0,25 1,7
48 220 440 88 5400 48 +15 0,30 1,8
55 300 600 120 4800 55 +15 0,30 2,0
60 410 820 164 4400 60 +15 0,30 2,2
65 550 1100 220 4100 65 +15 0,35 2,4
75 850 1700 340 3600 75 +15 0,40 2,7
85 1350 2700 540 3150 85 +15 0,40 3,0
90 2000 4000 800 2900 90 +1,5 0,45 3,4
100 2900 5800 1160 2600 100 +3 0,50 3,9
110 3900 7800 1560 2300 110 S 0,60 4,3
125 5500 11000 2200 2050 125 +3 0,60 4,8

1) CmeteHvne npu n = 1500 1/MuH.

OpaHOBpeMEeHHOe BO3HUKHOBEHME YITOBOrO U paAnanbHOro cMelleHmna onyctumo. CyMmma 3Ha4eHuin CMeLLeHnin He IOMKHa MpeBbIllaTh 3Ha4eHU yKasaHHbIX B Tabnuue.
Mo 3aka3y BO3MOXHA NOCTaBKa AnHamm4ecky 6anaHcupoBaHHOW My Tbl (C nonywnoHkon G 6,3 npu 1500 1/MuH.)

|
CwmeweHuna oceBoe cmelleHne AKa paavansHoe cmetlleHne AKr yrnosoe cMelleHne AKw
S max
! 7
/E N 2
M
| | e s e
I H——— ===
|
AZZINNE
|
A A\
S ()] AKa S
L
| Lma\x.lmin =L+ AKa [MM] | AKw = Smax, - SminA [MM] |
L]

Yka3aHua no c6opke

Mpy MOHTaxe nonymyhThbl 3aKpennAlTCA TakuMm 06pa3oMm, YTobbl TopLEeBaA CTOPOHA CTynuubl bbinia 3anoanmuo ¢ Banom. Ana MuHu-
MU3auMu paavasnbHOro 1 YrioBoro CMeLLeHA HeobXxoaAMMO BbIBEPUTb COeMHAEMbIe Banbl. bnarogapA TO4YHOW BbiBEPKE BanoB
YyBENMYMBAETCA CPOK Cy>XObl My Thbl M MOALMMHUKOB. [INA TOro 4To6bl CMELLEHUA BbIBEPEHHbIX COEANHAEMbIX Y310B NpW dKCnyaTauum
HEe U3MEHUNNCb HEOOXOAMMO MPUHATL COOTBETCTBYIOLWME MEpbl. 3HaYeHe HEN36EXXHbBIX CMELLEHNI BanoB HE AOMKHbI MPeBbILLAThb
3HaYeHUi, ykasaHHbIX B Tabnuue. OfHOBpPEeMEHHOE BO3HUKHOBEHWE YINOBOIO U paanarnbHoro cMeLeHrAa aonyctumo. Cymma 3HavyeHuin
CMeLLeHMA He A0oIKHa NpeBbIwaTh 3Ha4YeHU, yKadaHHbIX B Tabnuue. KTR uHCTpykumio no MoHTaxy KTR-N 49510 cm. Hompage
www.ktr.com.

EEE
O6uwan xapakTepucTuKa KosibLia-afiactomepa

matepuan nepbyHaH
TBEPOOCTb 78 Shore A
O6nactb AnuT. fencTB. Temnepatypsbl [°C] -30 oo +80
Makc. Temnepartypa (KpaTtkompemeHHo) [°C] -50 go + 120
06nacTb NPUMEHEHNA - BCE Cnyyaum npmsoga B 06nacTvi MaMHOCTPOEHUA 1
rmapasnnkn
- CTaH4apTHOE MPYMEHEeHNe COo CpeaHew
3MaCTUYHOCTBIO

KOJIbLIO-3/1aCcTOMEp (CTaHAapT)

CTOMKOCTb NMPOTUB 6€eH3unH, an3enb

KNCNOTbl, OCHOBaHWA

TPONUYECKNX YCIIOBUIA

conéHan Bofa, Boaa (ropAdan/xonogHan)

macna, ryctas cMaska

nponaH, 6yTaH

nprpoaHbId ra3 Habop OTAebHbIX 3N1aCTOMEPOB
(cneunanbHbIN)




|
Pa

POLY-NORM® ynpyrue mydTsi N
=t KT R
N

ConoctaBneHue ¢ guratenamm coots. MIOK

It

1. 3
N/

!

FTF P77 7 A T 7 i 7 77 7 7 AT 7oV I 7777777

|
POLY-NORM®-mycTbl ana asuratenen cootrB. MAK co cteneHbto TouHocu IP 54/1P 55 (anactomep-KonbLo 78 Sh-A)

TPExhasHbili aBuraTeb MOWHOCTb ABUMATENA | \yyehra | MOWHOCTb ABUTATENA | yychra | MOWHOCTL ABUMATENA | wycpta | MOLWHOCTE ABUMATENA |  yvdyra
50 Hz n = 3000 1/muH POLY. n = 1500 1/mMuH POLY. n = 1000 1/muH POLY. n =750 1/muH POLY.
2 NOMKOCHBbINA - 4 7 - n - 8 NontoCHbIA -
o Kowel| Bana NORM rionocrbt NORM’ 6 nomocHsii NORM' NORM'
dxl [mm KPYTALL. - KpyTALL. - KPYTALL. - KPYTALL. -
paamep [ran] mowmocts | WAk | TGS fvowmocts | KRR | 1O N vowmocts | Kvarns | padiiSh | moumocts | amant | pithgh
2 nontoc. | 4,6,8mon.] P [kBT] T [Hw] P [kBT] T [Hwm] P [kBT] T [Hw] P[kBT] | T[Hu]
56 9% 20 0,09 0,32 0,06 0,43 0,037 0,43
0,12 0,41 0,09 0,64 0,045 0,52
63 11x23 0,18 0,62 0,12 0,88 0,06 0,7
0,25 0,86 0,18 1,3 0,09 1,1
7 14 % 30 0,37 1,3 0,25 1,8 0,18 2 0,09 1,4
0,55 1,9 0,37 2,5 0,25 2,8 0,12 1,8
80 19 x 40 0,75 245 28/32 0,55 3,7 28/32 0,37 3,9 28/32 0,18 2A5) 28/32
1,1 3,7 0,75 51 0,55 5,8 0,25 3,5
90S 24 % 50 1,5 5 1,1 7,5 0,75 8 0,37 5,3
90L 2,2 7,4 1,5 10 1,1 12 0,55 7,9
2,2 15 0,75 11
1001 28 x 60 8 98 3 20 L5 % 11 16
112m 4 13 4 27 2,2 22 15 21
> 18 5:5 36 3 30 2,2 30
132S 75 25 B - s
38x80 38 2 20 38 38
132m 7o 49 55 55 3 40
160M 1 36 11 72 7,5 75 42 4 54 42
42 x 110 15 49 42 42 55 74
160L 18,5 60 15 98 11 109 7,5 100
180M 48 x 110 22 71 48 18,5 121 e 48 48
180L 22 144 15 148 11 145
200L 55 x 110 %0 o 30 196 55 185 18 % 15 198 55
37 120 55 22 215
225S 37 240 60 18,5 244
55x 110 | 60 x 140 60 60
225M 45 145 45 292 30 293 22 290
250M 60 x 140 | 65x 140 55 177 60 55 356 65 37 361 65 30 392 65
280S 75 x 140 75 241 75 484 75 45 438 75 37 483 75
280M 90 289 65 90 581 65} 535 45 587
3158 110 353 110 707 85 75 727 85 55 712 85
315M 132 423 132 849 90 873 75 971
80 x 170 75
65 x 140 160 513 160 1030 110 1070 % 90 1170 90
315L 200 641 200 1290 90 132 1280 110 1420
85 160 1550 132 1710
100 100
315 85x 170 250 802 250 1600 o 200 1930 160 2070
315 1010 315 2020 250 2410 110 200 2580 110
355 1140 90 855 2280 315 3040 250 3220
110 125 125
355 75x140 | 95x 170 400 1280 400 2570 400 3850 315 4060
500 1600 500 3210
560 1790 100 560 3580 125
400 80x 170 | 110 x 210 630 2020 630 4030
710 2270 110
800 2560
450 90 x 170 | 120 x 200 900 2880 125
1000 3200

ConocTtaBneHune MypT 4eNCTBUTENBHO AN1A SKCNyaTauum npu TemnepaType okpyxatolen cpeabl + 30° C. B conocTtaBneHuy Ana Makc. KpyTALEero MoMeHTa (TK,, x) y4uTbiBancA Hamm-
eHbLUMIA Ko3dh. 3anaca npo4HocTy 2. MNMoapobHoe onpeaeneHue napameTpoB My Tbl CM. Katanor cTp. 45. [NapameTpbl My Tbl ANA NpMBOAA C NEPUOANHECKMM MOMEHTOM Kpy4eHuA
onpepaenAtoTcA no DIN 740 yacTb 2. MNMpu HeobxoaMMocTn napameTpbl MydThl onpeaenut KTR.

KpyTAwwmit MOMEHT T = HOMUHAaIbHbIA KPYTALMIA MOMEHT no Siemens kartanory M 11 - 1994/95.

NORM .
Reifenkuppl.

ROTEX
POLY
. Bolzenkuppl.

POLY-



N B
PN

POLY-NORM® ynpyrue mygTbi
~=KTR
N

cTaHgapTHoe ucnosHeHue AR

@ KpyTuNbHO-yMNpyraaA, norawaeT konebaHmA
@ ycToiyMBa Ha NPONoM

@ He TpebyeT yxona

@ wmasble rabapuTHble pasmepsbl

@ oceBoe LITeNncenbHoe coeMHeHe

@ cooteeTtcyeT DIN 740

@ &-cooTBeTcByeT eBponenckum Hopmam 94/9/EC no
B3pPbIBO6E30MacHOCTM

@ noApO6HbIE yKa3aHWA MO MOHTaXY W AaNbHENLLYIO
nHdoOpMaLUMIO CM. Ha Www.ktr.com

|
LaR
11 S ]
|
83 Lt E
‘ Jetanu:
+ ‘ WUcnonHeHue AR
N ‘ N 1 = cranpgapTHaa ctynuua (EN-GJL-250)
= = 2 = konbuo-anactomep (NBR 78 ShA)
WcnonHeHue AR
[ ] |
POLY-NORM® AR omeHT
anacTtomep (getanb 2) Y pasmepbl [MM] vHepumm @ [ AR ¥
TUnopasmep | KpyTALWA MOMEHT [HM] | 4nCT. oTBEpCTUg obLme YCTaHOB. BUHT ? macca
T Tk max D dpay? Lar I s Dy D dy N G t [krm?] [kr]
28 40 80 28 59 28 3 69 46 36,5 12 M 5 7 0,0004 0,9
32 60 120 32 68 32 4 78 53 41,5 14 M 8 7 0,0008 14
38 90 180 38 80 38 4 87 62 50 19,5 M 8 10 0,0016 2,0
42 150 300 42 88 42 4 96 69 55,5 20 M 8 10 0,0026 2,7
48 220 440 48 101 48 B 106 78 64 24 M 8 15 0,0042 3,7
55 300 600 55 115 55 5 118 90 73 29 M 8 14 0,0070 55
60 410 820 60 125 60 5 129 97 81 33 M 8 15 0,0112 6,9
65 550 1100 65 135 65 5 140 105 86 36 M10 20 0,0174 8,8
75 850 1700 75 155 75 5 158 123 100 42,5 M10 20 0,028 13,5
85 1350 2700 85 175 85 5 182 139 116 48,5 M10 25 0,052 19,5
90 2000 4000 90 185 90 B 200 148 128 49 M12 25 0,090 23,2
100 2900 5800 100 206 100 6 224 165 143 55 M12 25 0,160 31,9
110 3900 7800 110 226 110 6 250 185 158 60 M16 30 0,317 38,0
125 5500 11000 125 256 125 6 280 210 178 70 M16 35 0,570 55,2
1) CTtaHaapTHbIA maTepuan nepbyHaH (NBR) 78 Shore-A 2) Mocano4Hoe 0TBepCTMe C AONYCKOM H7 co WwnoHo4Hon kaHaskoi no DIN 6885/ 1 [JS9] n peabb.
0TBEPCTUEM Sl YCTAHOBOYHOTO BUHTA Ha LUMOH. KaHaBKe.
3) Wcxona 13 cpeaHero oTBepCcTUA OcHOBHOW accopTumeHT: 3anpocute KTR-N 39580 nuct 1
11}
TB1] [TB2 POLY-NORM® ¢ Taper-3aXMMHOMN BTYKOM
WcnonHeHne Mmycptel  TB 1 pe3bboBOe KpenneHue ¢ BHYTPEHHEN CTOPOHbI MOXHO KOMBUHMpOBAaTb!
N | N TB 2 pe3b60BO€ KpenneHve ¢ BHELHEN CTOPOHbI
i 2)
POLY. | Taper- pacwepet ] Tapor saxamro srymn
I opameg) V@ | 0 | e | s | | o [ e | o e TSNS
32 1108 25 2515 4 55 53 78 7,5 1/4% 13 3 57
§ g‘ h gJ g 48 1610 40 30,0 5 65 78 106 6,0 3/8* 16 5 20
1615 40 42,5 5 90 78 106 18,5 3/8* 16 5 20
— —T 60 2012 50 38,5 5 80 97 129 10,5 7/16% 22 6 31
75 2517 60 52,5 5 110 123 158 20 1/2¢ 25 6 49
K I 85 2517 60 46,5 5 98 139 182 10 1/2¢ 25 6 49
S 90 3020 75 52,0 5 109 148 200 11 5/8* 32 8 92
b L 100 3535 90 | 980 6 202 | 165 | 224 [ 53 | 12 [ 38 10 115
L *1 peabba ButBopTa *2. 110 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA, Y Taper-3a>kuMHow BTysku 3535 - 3 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
EEEE « 3anpocuTe pasmepHbIn 4epTéx (M 407045) .
npumep 3akKasa: POLY-NORM® 38 AR @ 38 @ 30
Tunopasmep MbeTbI ncnonHeHune 4YMUCToBOE OTBEPCTUE A 4YNCTOBOE OTBEpPCTUNE B




|
Pa

POLY-NORM® ynpyrue mydTsi N
e KPR
N

NcnonHeHue ADR u3 3-x yactem

KPYTWUMbHO-yMpyras, norawaeT KonebaHus

3amMeHa as1actomMmepa BO3MO>XXHA B MOHTUPOBAHHOM
COCTOAHNNN

yCTOWYMBa Ha NPofioM

He TpebyeT yxogda

marnble rabapuTHble pasmepbl
0CeBOe€ LUTENcenbHoe CoeaNHeHne
cootBeTcayeT DIN 740

& -cooTBeTCBYET eBponeiickum Hopmam 94/9/EC no
B3pbIBO6E30MacHOCTU

noapobHbIE yKa3aHNA N0 MOHTaKY U AanbHENLyo
MHOPMaLMIO CM. Ha www.Ktr.com

HeTtanu:
= paswmep C, a -
poowep e T WUcnonxnenne ADR (M3 3-X 4yacTen)
1 = craHpapTHaAa ctymuua (EN-GJL-250)
2 = konbuo-anactomep (NBR 78 ShA)
. 3D = chnaHey (EN-GJS-400-15)
Ucnonnenne ADR (M3 3-Xx yacTeW) 4D = Kynaukosoe konbLo  (EN-GJL-250)
[ ]
POLY-NORM® ADR
KOMbLO- pasmepbl [MM]
TMNO- anacTomep
KPYTALLMA MOMEHT| YMCT. oTBepcTue 2 obuwe YCTaHOB. BUHT
paamep [Hm]Y T
Tun Tkmax. | dimax | d2max Laor W, s Dx P D, du N M w ¢ ! L [HICI 1
38 90 180 38 32 80 38 87 62 48 50 1915 11 12 M 8 10 7 10
42 150 300 42 35 88 42 96 69 54 55,5 20 12 16 M 8 10 7 10

48 220 440 48 42 101 48
55 300 600 55 48 115 55
60 410 820 60 55 125 60
65 550 | 1100 65 60 135 65
75 850 | 1700 (5 65 155 5
85 1350 | 2700 85 75 175 85
90 2000 | 4000 90 85 185 90
100 | 2900 | 5800 | 100 90 206 100
110 | 3900 [ 7800 [ 110 100 226 110
125 | 5500 | 11000| 125 110 256 125

106 78 62 64 24 13,7 16 M 8 15 7 10
118 90 72 73 29 18,7 15 M 8 14 14 10
129 97 80 81 33 22,2 14 M 8 15 15 10
140 105 86 86 36 26,7 11 M10 20 20 17
158 123 98 100 42,5 27,8 16 M10 20 20 17
182 139 112 116 48,5 33,7 18 M10 25 25 17
200 148 122 128 49 31,5 26 M12 25 25 40
224 165 136 143 55 37,5 28 M12 25 25 40
250 185 150 158 60 39,5 30 M16 30 30 80
280 210 168 178 70 48,0 35 M16 35 35 80

olo|jojulalajlafa|la|dls|s

1) CtaHpapTHbI matepuan nepbyHaH [NBR]
2) [NocapoyHoe oTBEPCTME C AOMNYCKOM H7 CO WNoHo4YHOoW kaHaBkoi no DIN 6885/1 [JS9] n pe3bboBbIM OTBEPCTMEM ANA YCTAHOBOYHOTO BUHTA

BWHT C uunuHAapunyeckon ronoskor no DIN EN ISO 4762-12.9

S MxI KONM4ecTBO neneHve D, Ta TANODA3ME! M x| KONMM4ecTBO nenexHve D, Ta
P P [mm] z z X yron [mm] [Hm P P P [mm] z z X yron [Mmm] [Hm ]
38 M6x16 5 5x72 62 10 75 M10x25 6 6x60 120 49
42 M8x16 5 5x72 69 25 85 M12x25 6 6x60 138 86
48 M8x20 6 6x60 78 25 90 M16x30 6 6x60 149 210
55 M8x20 6 6x60 88 25 100 M16x30 6 6x60 163 210
60 M8x20 6 6x60 98 25 110 M16x40 8 8x45 183 210
65 M10x20 6 6x60 104 49 125 M20x40 8 8x45 202 410

OCHOBHOW accopTuUMeHT: 3anpocute KTR-N 39581 nmct 1.

HEN
npumep 3akasa: POLY-NORM® 65 ADR d, - @55 d,- @ 60
TUnopasmep My bl VNCMONHEHNEe nocafo4yHoe oTBEpCTME nocago4yHoe oTBEepCTME
petanb 1 netanb 3D

NORM .
Reifenkuppl.

ROTEX
POLY
. Bolzenkuppl.

POLY-



N B
PN

POLY-NORM® ynpyrue mygTbi
~=KTR
N

pa3bopHoe ucnosnHeHume AZR

@ nepekpbiBaeT paccToAHNE Mexay Banamu 6narogapA
YHUDMLMPOBAHHBIM MPOMEXXYTOYHbLIM AeTanam

@ BO3MOXHa 3ameHa anacTtomepa 6€e3 oeMoHTaxka
Beayulero cooTs. BeAOMOro MmexaHmsma

nepemMeLleHne MalmnH 1 4EMOHTaX NOALLMMHUKOBON
CTONKM Hacoca He TpebyeTcA

BO3MOXXHbI CrieupmarnbHble BapuaHThbl No 3akasy (AZVR)

& -cooTBeTCBYET eBporenckuM Hopmam 94/9/EC no
B3pbIBO6E30MACHOCTH

NOAPO6HbIE YKA3aHWA MO MOHTAXY U AanbHEnLyo
WHhbopMaumo cMm. Ha www.ktr.com

|
L azr
M 13 s 13 M
lul
I 1
RE[p I B - E
w OeTtanu:
f N \?}\27 = UcponHenue AZR
L L - LL\—T X! 2 = KonbLO-3nacToMep (NBR 78 ShA)
2 L 2 3N = nOBOAKOBBI hniarel (EN-GJS-400-15)
UcnonHeHne AZR AN = draveu (S355J2G3)
[ ] |
POLY-NORM® AZR
paamep | KonbLo-anactomep 2 omel AZR
[IeMOH- (netans 2)” PasMep) 3 (i) Mre:)ﬂu:l;lr‘” )
TMno- T L KpyT. MOMeHT [HM]  |nocaa. oteepc. ® obume YCTaHOB. BUHT? K] macca
pasvep | [uw] Tin Tkmax D i max Lazr I, I s [ Dy De M G t [kr]
100 170 49,5 0,0020 2,4
28 140 40 80 30 210 35 095 3 1 69 46 26 M5 7 0.0030 2.9
100 170 49 0,0042 3.2
32 140 60 120 35 210 35 59 4 1 78 53 26 M8 7 0.0062 39
100 184 49 0,0048 4,3
38 140 90 180 40 224 42 59 4 1 87 62 33 M8 10 0.0068 5.1
100 190 49 0,0094 51
42 140 150 300 45 230 45 59 4 1 96 69 35 M8 10 0.0128 6.0
100 204 49 0,0170 6,6
4 2 1 1 7 41 M 1 - .
8 140 220 440 50 244 5 59 5 5 06 8 5 8 5 0.0216 75
100 210 49 0,0188 9,4
55 140 300 600 60 250 55 69 5 15 118 88 43,5 M8 14 | 0,0240 10,8
180 290 89 0,0292 12,2
100 220 49 0,0326 11,2
60 140 410 820 65 260 60 69 5 15 129 97 47,5 M8 15 | 0,0414 13,0
180 300 89 0,0504 14,6
100 230 49 0,0564 14,0
65 140 550 1100 70 270 65 69 5 15 140 105 51,5 M10 20 | 0,0730 15,8
180 310 89 0,0894 17,5
140 290 69 0,0824 23,2
75 180 850 1700 80 330 75 89 5 15 158 123 60,5 M10 20 | 0,2008 25,6
250 400 124 0,1332 29,8
140 310 69 0,1570 32,1
85 180 1350 2700 90 350 85 89 5 15 182 139 69,5 M10 25 | 0,1658 35,2
250 420 124 0,1812 40,7
140 320 69 0,2466 38,2
90 180 2000 4000 95 360 90 89 5 15 200 148 73,5 M12 25 | 0,2880 42,2
250 430 124 0,3566 49,3
140 340 69 0,3988 50,0
100 180 2900 5800 110 380 100 89 6 2 224 165 83 M12 25 | 0,4450 54,8
250 450 124 0,5465 63,2
1) CraHpapTHbIi matepuan nepbyHad (NBR) 78 Shore-A - .
2) Pesabb. coeauH. cM. POLY-NORM® AZR KOpoTKoe 1cron. Aaneheiiune ucnonuenus: _ Kpome Toro moxHo nony4ntb:
3) [ocapo4Hoe oTBEPCTHE C AOMYCKOM H7 CO LIMOHOYHOM POLY-NORM?® B co4eTaHum ¢ E POLY-NORM®

kaHaBko no DIN 6885/1 [JS9] n pe3bb. oTBEPCTUEM ANA NpeaoXpaHNTENLHOM MydpTOM
YCTaHOBOYHOrO BUHTA Ha LUMOH. KaHaBKe. RUFLEX®

4) WcxopAa s cpeHero oTBepecTua ‘, AN1A MOHTaXka B orpaHn4eHHOM .

PasmepHbiit yepTéx (M412784) NPOCTPaHCTBE: Pe3bBOBOE COeANHEHNE C

vcnonHeHne AZVR

OCHOBHOW aCCOPTUMEHT:

no 3anpocy. o
sanpocute KTR-N 39582 et 1 . OAHOM CTOPOH®I
L ] ]|
npumep 3akasa: POLY-NORM® 42 AZR 140 @ 38 D 42
Tunopasmep MydTbl NCMNONHEeHne pasmep 4ncToBOE yncToBoe
nemMoHTaxa L oTBepcTne A oTBepcTue B




